



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 14 августа 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОНОПРОЕКТЫ ДЛЯ УСИЛЕНИЯ ЗАЩИТЫ НЕПРИКОСНОВЕННОСТИ ЧАСТНОЙ ЖИЗНИ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК И БОРЬБЫ С МОШЕННИЧЕСТВОМ В ОТНОШЕНИИ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня подписал ряд законопроектов для усиления защиты неприкосновенности частной жизни и личной информации жителей штата Нью-Йорк, а также с целью содействия борьбе с мошенничеством в отношении потребителей.

Новые законы включают меры по запрету найма заключенных для выполнения любой работы, предоставляющей им доступ к номерам социального страхования (Social Security numbers) других людей (A.8375-A / S.7594.A) по ограничению случаев, в которых юридическим лицам разрешается запрашивать номера социального страхования жителей штата Нью-Йорк (A.8992-A / S.6608-A), а также по усовершенствованию нормативных актов по охране интересов потребителей с целью предотвращения применения схем присуждения выигрышей, которые требуют, чтобы клиент позвонил по телефонному номеру с оплатой за звонок (A.4365-A / S.7595).

«Жители штата Нью-Йорк заслуживают максимально возможной защиты во избежание мошенничества и применения схем, которые могут быть чрезвычайно дорогостоящими и наносить ущерб», - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). Подписанные сегодня законопроекты обеспечат сохранение конфиденциальности личной информации ньюйоркцев, а также помогут предотвратить случаи, когда жители нашего штата становятся жертвами заманчивых схем получения выигрыша с оплатой за звонок. Я благодарю авторов законопроектов за их напряженную работу над этими законодательными актами».

Запрет найма заключенных для выполнения работ, предусматривающих доступ к персональным идентифицирующим данным или их обработку

Новый закон запрещает прием на работу заключенных в исправительных учреждениях для выполнения любой работы, предоставляющей им доступ или привлекающей их к сбору либо обработке данных номеров социального страхования (Social Security numbers) других лиц.

Закон вступает в силу через 90 дней.

Russian

Усиление защиты номеров счетов социального страхования жителей штата Нью-Йорк

Новый закон усиливает существующие рычаги защиты, запрещающие определенным юридическим лицам требовать от гражданина разглашения его или ее номера социального страхования (Social Security number, SSN) для любых целей, а также отказывать в предоставлении любых услуг на основании отказа гражданина сообщить его или ее номер.

Действующий закон запрещает физическим и юридическим лицам сознательно разглашать номера социального страхования (Social Security numbers, SSN) физических лиц, в том числе, печатать SSN физического лица на карточке или бирке, необходимых ему для доступа к продуктам или услугам, требовать от гражданина сообщить его или ее SSN через Интернет, за исключением передачи по безопасному соединению, и печатать SSN физического лица на внешней стороне документов, направляемых ему по почте. Подписанный сегодня закон будет изначально ограничивать возможности юридических лиц получать номера социального страхования (SSN) физических лиц. Положения закона предусматривают многочисленные исключения, в том числе, использование номеров социального страхования (SSN) для государственных целей, использование для внутренней проверки или расследования мошенничества, использования, связанного с банковской и кредитной деятельностью, в связи с приемом на работу, в целях страхования или налогообложения, и в других случаях.

Закон вступает в силу через 120 дней.

Запрет схем получения выигрышей с оплатой за звонок

Новый закон запрещает схемы получения выигрышей, которые требуют от клиента сделать телефонный звонок для заявления своего права на выигрыш, с оплатой за такой звонок выше тарифа, утвержденного текущими законодательными нормами. Закон направлен на защиту жителей штата Нью-Йорк от схем получения выигрышей, в которых клиенту говорят, что он или она может быть победителем, или выиграли приз либо конкурс, однако им необходимо сделать дорогостоящий телефонный звонок, чтобы затребовать потенциальный выигрыш. Так называемые номера «на 900» являются широко известным типом службы с оплатой за звонок, при этом такая служба может использовать любые номера телефонов, за звонок по которым абоненту насчитывается оплата за совершение звонка и/или оплата, исходя из продолжительности вызова по принципу поминутной оплаты.

Закон вступает в силу через 30 дней.

Сенатор Чарльз Дж. Фускильо (Charles J. Fuschillo), автор законопроектов S.7594.A и S.7595, сказал: «Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за подписание данных законопроектов и совместную работу с нами по защите потребителей. Содержащиеся в тюрьме лица не имеют права доступа к номерам социального страхования (social security numbers) граждан. Кроме того, потребители не

должны становиться добычей мошенников, которые обманом навязывают им непомерно высокую плату. Эти новые законы помогут предотвратить введение жителей в заблуждение мошенниками или преступниками».

Сенатор Ли Зельдин (Lee Zeldin), автор законопроекта S.6608-A, пояснил: «Широкое разглашение нашей личной информации, в особенности, наших номеров социального страхования (Social Security Numbers), в сочетании с почти повсеместным использованием Интернета, значительно упрощает для преступников кражу личных данных. Этот законопроект поможет защитить жителей штата Нью-Йорк от таких потенциально разрушительных угроз, ограничивая распространение и сбор номеров социального страхования (Social Security Numbers, SSN), особенно в тех случаях, когда в разглашении SSN нет необходимости или оно не требуется по закону. Я благодарю Губернатора Куомо (Cuomo) за подписание этого важного законодательства и за его сотрудничество в наших постоянных усилиях по защите ньюйоркцев от кражи личных данных».

Член Законодательного собрания Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz), автор законопроектов A.8992-A и A.8375-A, отметил: «Я очень рад, что Губернатор подписал оба мои законопроекта и тем самым придал им силу закона. В настоящее время проблема кражи личных данных стоит как никогда остро, поэтому очень важно сделать все возможное, чтобы ограничить доступ к личной информации. Оба этих законопроекта направлены именно на это и сыграют значительную роль в деле защиты жителей штата Нью-Йорк от кражи личных данных».

Член законодательного собрания Ник Н. Перри (Nick N. Perry), автор законопроекта A.4365-A, сказал: «После того, как подпись Губернатора придала этому законопроекту силу закона, мошенники больше не могут использовать привлекательность ценного выигрыша или денежное вознаграждение в своей охоте на ничего не подозревающих граждан, побуждая их делать телефонные звонки для получения своих «выигрышей», которые, в конечном счете, будут стоить дороже, чем сам выигрыш. Старая поговорка: «Если это звучит слишком хорошо, чтобы быть правдой, вероятно, это и есть неправда», - это всего лишь предупреждение, но сейчас мы сделали еще один шаг, чтобы защитить жителей штата Нью-Йорк от недобросовестных мошенников-виртуозов, которые проводят свое время, изобретая эти аферы, обкрадывающие наше социально-уязвимое население старшего возраста. Я благодарю Губернатора Куомо (Cuomo) за то, что он подписал этот законопроект и придал ему силу закона».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418